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Vabimo vas na zaključni dogodek projekta Kreativa in tehnika za mlade, v okviru katerega
smo spodbujali ustvarjalnost, tehnično razmišljanje in inovativnost med mladimi.
Projekt izvajamo skupaj s partnerji Zadrugo KIKštarter center, Centrom za zunanjo
ureditev d.o.o. (Muzej Lesarisu) ter Zavodom 1-2-3, ki s svojim znanjem in pristopi
prispevajo k raznolikosti vsebin ter povezovanju različnih področij – od tehnologije in
podjetništva do ustvarjalnosti, rokodelstva in praktičnih izkušenj.

V okviru projekta smo uspešno izvedli sklop delavnic, na katerih je sodelovalo več kot 60 mladih.
 
Udeleženci so:

sestavljali in programirali LEGO robote,
se preizkusili v 3D modeliranju,
sodelovali na lesnih delavnicah (obdelava lesa, izdelava izdelkov),
razvijali ideje v konkretne izdelke in rešitve,
spoznavali lokalno okolje in različne poklice (Komunalno podjetje Kamnik, Glasbena šola
Kamnik, mestno jedro).

Poseben poudarek je bil namenjen povezovanju ustvarjalnosti, tehnologije in trajnostnega
razmišljanja ter razvoju sodelovanja, samozavesti in socialnih veščin mladih.
V sklopu projekta pripravljamo tudi digitalni priročnik, ki bo namenjen učiteljem, mladinskim
delavcem in učencem za nadaljnje delo na področju ustvarjalnosti, tehnologije in razvoja idej.
Na dogodku bomo predstavili ključne rezultate projekta ter primere dobrih praks, ki so nastali v
sodelovanju z mladimi udeleženci.

Posebna gostja:
 dr. Tina Bregant
Kako se razvijajo možgani in kakšno vlogo imata pri tem ustvarjalnost in sodobna
tehnologija?

Dr. Tina Bregant bo predstavila vpogled v razvoj možganov ter pomen spodbudnega okolja
za mlade v času hitrega tehnološkega napredka.

PROGRAM:
 11.00 – predstavitev projekta in rezultatov (partnerji projekta)
 11.45 – predavanje dr. Tine Bregant
 12.30 - ogled izdelkov in primerov dobrih praks
 12.45 - pogostitev in druženje

Dogodek je namenjen učiteljem osnovnih in srednjih šol, staršem, mladinskim delavcem ter
vsem zainteresiranim za področje ustvarjalnosti, tehnologije in razvoja kompetenc prihodnosti.

Projekt sofinancira Evropska unija iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja
(EKSRP) in Republika Slovenija v okviru Strateškega načrta skupne kmetijske politike 2023–
2027. Projekt se izvaja po pristopu LEADER/CLLD na območju LAS Srce Slovenije.

Za učinkovitejšo organizacijo dogodka vas prosimo, da svojo udeležbo potrdite do 20. maja
2026 na info@kikstarter.si.
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